Pewenue
MPAHCUCHOCHMHBIX
YPAGHEHUU




He 3naewn, c ue2o nauams?
Haunu cnauana.

JIvrouc Keppo.t



Ypasuenusn, cooepricawmiue
J102apumuyecKyro,
NOKA3AMENbHYI0 UJIU MPUZOHOMEMPUUECKYIO

¢yukuuu, nazviearomcs

MPAHCUCHOCHMHBIMU.



Pewiume ypaenenus:



Pewienue ypaenenuit ¢ npumernenuem
MOHOMOHHOCMU (PYHKUUUL

Ecnu ¢pynkuusn, cmoawaa ¢ 00noil uacmu ypagHeHus, Cmpozo
yovieaem, a hynkuyus, cmoauian 6 Opy2oi uacmu ypagHeHus Cmpozo
go3pacmaem uiu KOHCHMAHmMa, mo ypasHenue umeem He o0ojiee 00H020
KOPHA, KOMOPBLIL MOMCHO Haulmu zpagpuuecku uau noooopom uz O/43

Dynkuusn — go3pacmaem, a yHKyus — yovieaem.

3nauum, cyuwiecmeyem ne 00jiee 00H020 KOPHAL.
Iloocmanoexoiui yoexcoaemcs, umo x=I1 — kopenv ypagnenus, u ox

COUHCMEECHHDLI.



YPCIBHBHI«UI C OONOJIHUMETbHbIMU yciaoeuiamnu



Pewienue ypasnenuii ¢ npumenenuem oueHKu



B arccos(x —1) = 3 +/x* —4x° + 4x
T

341t +4x° +4x2 >3

< 3
0 <arccos(x—1)<m = 0<—arccos(x—1) <3
T
xt+4xd +4x% =0 (xz(x+2)2 =0
= =
arccos(x—1)=r x—1=-1

< x=0.



Pewiume ypaenenus:



Cnacuoo
3a padoomy
Ha ypoke!




